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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění 
předpokládaných výstupů práce… 

2 

 Tématem práce je vliv výživy a dalších faktorů na kazivost zubů u adolescentů. V teoretické 
části autor zdůvodňuje výběr respondentů – adolescentů, zabývá se výživou této specifické 
skupiny populace, zubním kazem a faktory, které se podílejí na jeho vzniku, především pak 
výživou. V druhé, praktické části práce autor prezentuje výsledky dotazníkového šetření, 
které provedl u pacientů jedné stomatologické ordinace. 
 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších 
domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech 
zejména s ohledem na praktické výstupy.… 

3 

 

 Je třeba ocenit samostatnost a vlastní invenci autora při volbě tématu a jeho zpracování.  
Věnoval se studiu domácí a především zahraniční literatury a samostatně sestavil dotazník a 
zpracoval jeho výsledky. V práci je uvedeno 49 literárních zdrojů, převážně jde o recentní 
cizojazyčné časopisecké prameny, monografie a učebnice.    
 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí 
odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, 
skutečný praktický i teoretický přínos práce… 
Cíl a výzkumné otázky jsou jasně stanoveny, výsledky dotazníkového šetření jsou 
prezentovány přehledně ve sloupcových grafech a  tabulkách. V diskusi jsou úzce porovnány 
výsledky vztahující se k nastoleným hypotézám s údaji z literatury, bohužel chybí širší 
diskuse k ostatním otázkám z dotazníku. Praktický přínos práce je minimální vzhledem 
k úzkému spektru respondentů jedné privátní stomatologické ordinace na základě jejíchž dat 
nelze výsledky zobecnit. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 
úprava práce, dodržení publikační normy… 
Formálně práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci, až na drobné chyby je jazyková 
i stylistická úroveň dobrá. Uvedené literární zdroje jsou citovány podle normy. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V práci uvádíte, že součástí preventivních prohlídek u dětí a adolescentů je 

nutriční edukace pacientů. 
 

 
 

Můžete uvést, jak konkrétně probíhá edukace ve stomatologické ordinaci, 

kde jste prováděl průzkum? 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:   

 
 Práci doporučuji k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Velmi dobře  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


